

幸运号未建功 机选票中千万

11月5日,正是双色球9亿元大派奖的首期开奖日,当期全国中出5注一等奖,单注奖金一千万,其中2注以复式投注的中奖票各获派奖奖金500万,单注奖金1500万。来自我省宿州市一彩民,仅以1张6元3注的单式票,幸运中得1注一等奖,获奖金1000万元。两天后,大奖得主鲁先生(化姓)在家人的陪伴下来到省中心兑奖。

据介绍,鲁先生买彩票已有十几年,其在购买方式上也颇下功夫,经常更换投注方式。刚开始买双色球时,投入颇大,几十元、几百元,甚至上千元的都买过,但几年下来,虽投入不少,却收获寥寥,最值得回忆的成就也就是那两三次200元的中奖金额。之后,鲁先生改变了对彩票的看法,也改变了投注方式,他觉得中不中奖真是运气的事,只要参与就行了,不必刻意追求那份幸运,这样他就大幅减少了投注,很长时间就买1注。而这一注号码的构成,来自于他家庭成员的生日号,他觉得以这样的号码组成1注彩票投注号,应该可以给自己带来“幸运”,因为他听说过许多这样号码带来“幸运大奖”的故事。可实际情况并非如鲁先生所愿,这注心中的幸运号码并没有给他带来“幸运”,大奖离他仍遥遥无期。又是一段时间过去

了,看到这注所谓的“幸运号”并不见幸运,鲁先生决定在保留这注号码之外,再添加1、2注机选号,以补“幸运号”的不足。之后,鲁先生每次投注改为3注单式号,除原来坚守的“幸运号”之外,再机选2注。

谁能想到,鲁先生这一改变,竟带来“天大”的好运。“买过彩票的第二天,在送孩子上学的路上,我掏出手机查看当期的双色球开奖号码,首先习惯地看看守了多年的幸运号,没中;接着核对那两注机选号,其中1注红球与开奖号完全一样,我心里一阵涌动,中二等奖了;然后再紧张地对蓝球,又中了,顿时我一阵狂喜啊,终于中大奖了,再看奖金,一千万,我的天啊,太幸运了!”

得知自己中了千万大奖,鲁先生立刻与家人分享了这份惊喜。面对“今后如何使用这笔奖金”的提问,鲁先生毫不掩饰地回答:“奖金当然用来改善家里的生活,这么多年,没给老婆、孩子带来太好的生活,现在有了这笔巨额奖金,首先想到的就是还房贷,再买个房子,买汽车,以后让老婆上班、孩子上学不再风里来、雨里去。还要孝敬老人,给孩子留下良好教育的费用等等,多着呢!”想着未来美好的生活,鲁先生脸上绽放出灿烂的笑容。 ■唐钟义



12月15日下午,淮南市民政局党委书记、局长汤洁到该市中福在线朝阳东路厅现场调研工作。在中福在线销售厅,汤局长对中福在线视频票、电脑型彩票和刮刮乐彩票了解情况的同时,着重听取了市中心相关工作人员对中福在线的详细汇报,对销售大厅内玩法销售、规范化服务、资金、设备、人员、安全管理、市场营销工作都做了深入了解。 ■刘炜



安徽福利彩票官方微信

安徽福利官网:
<http://www.ahfc.gov.cn>

【双色球喜喜看红】

关注1路号 大号或多出

上期分析看好质数号码弱出,结果只有2017149期开出一个质数号码,出乎意料的是2017151期开出4个质数号码,主要是该期开出的小号码太多,而质数号码以小号区最多,共有6个,占12个质数号码的一半。以下为未来三期的双色球红球趋势分析,仅供参考,投注风险自担。

看好大号区号码多出。2017151期小号区强出5个号码,大号区开出1个号码,中号区没有号码开出,而中号区在2017150期开出4个号码,前几期大号区开出的号码明显偏少。未来我们看好大号区号码能够多出,以单期出3至4码为重点,近期看好的大号区号码有24、25、28、29、31、33,看好的号码比较多,重点关注24、25、29、33的开出。另外中号区的号码13、18、22等也比较看好。

关注1路号码的开出。前三期开出的1路号码最少,2017149期没有1路号码开出,150期、151期各开出一个1路号码,那么未来我们看好1路号码能够多出,单期出2至4码将是重点,近期看好的1路号码主要有01、13、19、22、25、28、31等。从遗漏上看,1路号码单期出4码已经遗漏36期了,平均约14期开出一码,近期到了可以关注的时候了,1路号码共有11个,建议彩民朋友近期多关注这个买点,胆码的选择要以1路号码为主选,10码复式投注可以考虑选择4至6个1路号码进行投注。

跨距27、30、31看好。从跨距遗漏上看,跨距27当前遗漏27期,这个跨距在大跨距中开出频率还是比较高的,近期看好,关注01头28尾、04头31尾这两组首尾号码组合可能会开出。跨距30当前遗漏12期,看好01头31尾的开出,02头32尾不看好,03头33尾可防。再有就我们近期最看好的跨距31,当前遗漏50期,跨距31的首尾号码组合有01头32尾和02头33尾这两组,估计在2017153期及其以后可以重点关注这个形态。

12码红球推荐:01、11、13、18、19、22、24、25、28、29、31、33。 ■喜喜

【双色球一福断蓝】

蓝球二区号码仍可期

上周期回顾:

在上周期三期开奖号码中,双色球蓝号分别为13、08和16。上周期本栏认为蓝球“1路”号码较可能有所表现,从开出的三个蓝号看,基本符合预期;在单双方面,经历之前一个周期的双数“包号”过渡之后,又回归到“两双一单”形态,继续展现双号强势;区间方面,一区持续扑空,以三区为主线,在二四区之间往返徘徊。

2017年越来越接近尾声,我省双色球大奖也越来越火爆!上周三期双色球开奖中,我省彩民连中四注头奖,而且是期期不掉队,每期有大奖。12月19日第2017149期,芜湖和滁州彩民各中得一注545万元的双色球头奖;12月21日第2017150期,淮南彩民再获690万元头奖;12月24日平安夜,宿州彩民三连中,又夺得一注889万元大奖,这也是今年我省彩民中得的第58注双色球一等奖。目前,奖池仍然超

2.6亿元,2017年的最后一周,希望幸运能落在你的头上。同时,我们一直提醒广大彩民朋友理性投注:“中奖是爱的回报,不中奖是爱的奉献”。

下期推荐:

区间上,近期蓝号主要以三区为轴线进行小范围迂回波动,三、四区的持续热开,留给二区较大的空间,大家可以重点关注。

单双方面,上周期内单号虽未能完成逆袭,却也打破了双数的压倒性局面,本周期内单号可能会乘势而上形成反攻,大家可关注“两单一双”形态。

012路方面,上周期1路号码如期出现,根据近期号码走势情况,本周期1路号码仍可能有所表现,建议彩民朋友持续关注。本期给大家推荐双色球蓝号如下心水号码:04、05、07、08、10、12和14,推荐仅供参考。 ■一福

【15选5一周谈】

本周继续关注中区号码

福彩15选5上周七期(2017346期~2017352期)共开出一等奖469注,单注奖金最高5111元,其中安徽彩民中得76注。上周开出的号码三区总体比为15:8:12,前区表现突出。前区号码02一周内开出4期;前区号码01、03、05和后区号码11、12一周内各开出3期;前区号码04,中区号码07、09、10和后区号码13、14、15一周内各开出2期;中区号码06、08一周内各开出1期。本周可继续关注中区号码。

上周最大和值为第17348期的49点(当期开出五个号码相加的数值),最小和值是第17347期和17349期的30点。本周建议彩民多关注31到52点之间和值,和差在21点左右。

上周奇偶总体比为20:15,单期走势上,奇偶比为4:1

开出三期,2:3开出二期,3:2和1:4各开出一期。本周奇偶总体比较为看好的是17:18,单期仍看好2:3。

一周号码小大总体比是18:17(01~07为小数,08~15为大数),小大号出号较为跳跃;单期走势上,小大号3:2开出三期,2:3开出二期,4:1和1:4各开出一期。本周彩民可多关注总比在20:15附近,单期仍看好小大比3:2。

上周极差最大是第17350期的14点,最小极差是第17346期的9点(一期开出的五个号码最大号码减去最小号码),本周较为看好的极差为10点。

本期荐号1、4、6、7、8、9、10、11、15(17347期荐中5码)。 ■福缘